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f(x) = 5% 21
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MareMaTH4YeCKUU TUKTAHT

1. ABmsercs mm

MOKa3aTeIbHOU (PyHKIIUS:
DR

2. BepHo 5111, 4TO 001aCTHIO

OIIPEACIICHUS TOKA3aTEIbHOU
GyHKIMH siBIsgeTcs R?

3. SBnsieTcs mu yobIBaronen

GyHKIUS y = 2% ?

4. BepHo 1y, 4TO
nokazareyibHasi QyHKIHS y =
a* IPUHUMAETCSI HAauOOoJIbIIEE
3HAYECHUE B HEKOTOPOU TOUKE

9
XO'

5. IlpencraBuTh B BUIE
CTEIICHU:

32.81

1. SIBngercsa

MOKa3aTeIbHOM_(PYHKITUS:
y=x"+27

2. BepHo 11, uTo rpaduk

MoKa3aTeIbHON (PYyHKIIUU

MIPOXOAUT Yepe3 TOUKY C

xoopauHaramu (0;1)?

3. SIBngercsa m

BO3pacTarolle QyHKIUS y =

(0,3)*?

4. BepHO 11, 4TO
nokKazareybHast QYHKIUS y =
a* IPUHUMAETCSI B HEKOTOPOU
TOYKE 3HAYCHUE PABHOE
HYJIHO?

5. IlpencraButh B BUAE
CTEIICHU:

AN ¥




IlpoBepka

Bapuanrt 1 BapuanT 2

1. J1a 1. Het
2. ]Jla 2. Jla
3. Her 3. Hert
4. Her 4. Her

5. 32 S\O¥

1-2 oTtBeTa — «2», 3 oTBeTa — «3», 4 OTBETA
— «4», 5 0TBETOB — «5»




Beruuciaure




Boioepume eozpacmarouwiue, yoviearouiue

¢pyukuuu:
]y:4x 6 y:2—x,
1Y 2.,
23 = | — 7. y=(2)%
y_(zj Y (3)
3y:3x 8. y=—09x
*y=(01) - y=(V5)

5. 4. 10. (1Y)
y—g), y—(j






[loka3aTenbHoe yYpaBHEeHUe — 3TO
YPaBHEHUE, B KOTOPOM Hen3BeCtHoOe
COoAoEepPXKUTCH B NOKa3aTesie CTerneHu.

Memoowt pewienus
NOKA3amelbHblX YPAGHECHU

7 \\



AJITOPUTM pelleHUs MOKAa3aTeJbHbIX YPABHECHUM

1. YpaBHMBAEM OCHOBAHMS CTEIEHEHW BO BCEX CJIAra€MbIX,

2.

COACPKAIIINX HCU3BCCTHOC B IIOKA34TCJIC CTCIICHU.

a) Ecnu mokazarenu cTeneHen OTIIMYar0TCs TOJIBKO
IIOCTOSIHHBIM CJIaraéMbIM, TO BBIHOCHM 3a CKOOKM OOIIUI
MHOKHUTEb.

0) Eciin mokazaresib OJHOM U3 CTEIEHEM I10 MOAYII0 B
2 paza OoJiblile TTOKa3aTess APYrom, TO BBOJUM HOBYIO
IIEPEMEHHY 0.

. I'padpuueckoe penreHne ypaBHEHUSI CBOOUTCS K

IOCTPOCHUIO Ipa()MKOB (PYHKIMM JICBOM M MPABOM YaCTEH
YPABHEHUS, HAXOXKICHUIO 110 PUCYHKY IIPUMEPHOTO
3HAYCHHUS a0CHUCCHl TOYKU nepeceueHus rpadukoB. Ecian
BO3MOKHO, C TIOMOIILBIO MPOBEPKU YTOUHACTCSA KOPEHD
yPaBHECHUS.



MeToa npuBeaeHUS CTEICHEH K O[THOMY
OCHOBAHUIO

(2—2)3—2,5x — (23)x—§
2—6+5x — 23x—1

—6+t5x=3x—1

5x—3x=6—1
2 =15
x=25

Ozxeet: 2.5




MeToa BbIHECEHHUA 00I111ero
MHOKHUTEJA 32 CKOOKH

3X+2+3X=90
3x-32+3x=9(
3X32+ 1) =90
3*-10=90
3*=90:10
3*=9

3x =32

X =2

OtBerT: 2

e



MeToa BBeJIeHUusI HOBOU
[IepeMEeHHOH

100*-11 - 10*+10=0
(10%*—11 - 10*+10=0

Iycts 10* =y

y:—11y+10=0

H=121-40=81

y,= 10; y,=1

1) 10*=10; 2) 10 =1

X=1 10*=10"
X=0

OtBet: 05 1




MeToa MOYJEeHHOI0 J1eJeHUSA

3X+S — 7x+5
3x+5 — 7x+5 | : 7x+5

OTBeT: -5




I’ padbnyecKUn MEeTO/

4* = 5-x Ay
B onHOM KOOpAMHATHOU
IJIOCKOCTH CTPOSAT rpapuku
GyHknun y =4"my = 5-x
PemienueM ypaBHeHUSs

AIBJISAETCH a0CIHUCCAa TOYKH
nepeceyeHuss rpapukoB

(GyHKIUMN

y=4"my=5x
IMpoBepka: x =1, 4! =5-1,
4 =4 (BepHO)

OtBer: x = 1.

e




Pemure ypaBHeHueE:



Crpanuuka EI'D

Pemure ypaBHenus (Hacte B):

X
149 **1 = 1
7

2)2 *.3.2X"* =76

39 "-4-3":3=0



Tect « Peminre ypaBHEeHU S

2 BApHAHT

1 BapuaHT

24_2$:::64 89_$5:364$

1 1 :6—8_
5x—7 (3> =

O =




IIpoBepnb ceds

Bapuanr 1 BapuaHt 2
Nenn/m  orBeThI Ne /11 orBeTHhI
1 -1 1. 3
2 4 2 10
3 8 3 4
4 4 4 0
S5 -2 5 -0,2

—



Yka3atb cnocobsl pelseHUs
NOKa3aTeNbHLIX YPaBHEHUMU.

IIpuBeaeHue K OHOMY
OCHOBAHMIO

Brninecenue oomiero
MHOKHUTEJIS 32 CKOOKH

3aMeHa nmepeMeHHOro
(mpuBea. K KBaJApaTHOMY)

-1 -1 "y 3x+1 -2

ST 45 +57 =311136-2167 =1]|3""-5.3" =136

2 I—X:L -2x+ X * x+1 1Y
271 = T _g.3r =3 T e o[ )

B3 — 54 rx_@”:4 2147 =5

FC—B-2X—4:O

5811 -2 272 X




